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Ata n.° 001/2017 - 001a Sessão Solene de Instalação da Legislatura para o Quadriênio de 
2017/2020, de Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Lidianópolis, Estado do Paraná. Ao 
primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete (01/01/2017), às 00:00 hs (zero horas), reuniram-se 
os Vereadores eleitos no pleito de dois de outubro de dois mil e dezesseis, no recinto do Centro de Eventos de 
Lidianópolis-Pr, estando presente diversas autoridades que foram convidadas para compor a Mesa de honra; sendo 
elas: Vereadores: Ademir Aparecido Candido, Anderson Cleiton Alves, Antônio Augusto Maciel Filho, Claudio Hipólito, 
Dorival Caetani, Izabel Lourenço Oliveira, Luciana de Jesus Maia Moreira, Odair Jose Bovo, Rosana Rocha da Silva. De 
conformidade com as normas legais e regimentais o Vereador mais idoso, Sr. Antônio Augusto Maciel Filho, assumiu a 
Presidência dos trabalhos e nomeou o Vereador eleito, Sr. Odair Jose Bovo, para secretariar os trabalhos. Presidente 
Antônio Augusto M. Filho, conduziu o processo de Juramento dos Vereadores. Findando o Juramento o Senhor 
Presidente declarou empossados os Vereadores para o Quadriênio 2017/2020. O segundo item da Sessão Solene foi a 
eleição da Mesa Diretora da Câmara para o Biênio 2017/2018, que conduzida pelo Presidente Antônio Augusto Maciel 
Filho, suspendeu a sessão por 00:15 (quinze) minutos para apresentação das chapas. Reaberta a sessão, registrou-se 
02 (duas) chapas, cuja leitura foi realizada pelo Secretário Odair Jose Bovo, onde observou-se o seguinte: Chapa 01 
(um) Trabalhar com Parceria, composta por: Presidente: Dorival Caetani; Vice-Presidente - Antônio Augusto Maciel 
Filho; 1° Secretário - Odair José Bovo, 2° Secretário - Ademir Aparecido Candido; Chapa 02 (dois) Renovando com 
União, composta por: Presidente: Rosana Rocha da Silva; Vice-Presidente - Luciana de Jesus Maia Moreira; 10  
Secretária - Izabel Lourenço Oliveira, 2° Secretário - Anderson Cleiton Alves. Logo em seguida o Presidente nomeou 
os Vereadores: Odair Jose Bovo, Luciana de Jesus Maia Moreira e Rosana Rocha da Silva para rubricar as cédulas de 
Votação, conduzir a votação e escrutinação dos votos. Feito isso, passou-se para a apuração dos votos e chapa 01 
(um) Trabalhar com Parceira foi eleita por 5 x 4 (cinco a quatro) dos votos, não havendo votos em branco ou nulos. 
Deste momento em diante o Presidente Antônio Augusto Maciel Filho empossou a nova Mesa Diretora da Câmara que 
ficou composta por: Presidente: Dorival Caetani; Vice-Presidente - Antônio Augusto Maciel Filho; 1° Secretário -
Odair José Bovo, 20  Secretário - Ademir Aparecido Candido. Na sequencia assumiu a Presidência da Sessão o 
Vereador e presidente eleito Sr. Dorival Caetani, passou a palavra ao Orador Sr. José Antônio Domiciano para 
convidar as autoridades presentes, para fazer parte da mesa, sendo elas: Ex-prefeito, Sr.° Celso Antônio Barbosa, 
representando o Presidente da Sanepar Sr.° Munir Sauichi, Sr.° Eudes Bernardelli; Vice Prefeito Eleito Sr.° Aparecido. 
Buzato e Família, Prefeito Eleito Sr.° Adauto Aparecido Mandu e família. Na Continuidade o Presidente Dorival Caetani, 
convidou o prefeito eleito, Sr.° Adauto Aparecido Mandu e o Vice-Prefeito Sr.° Aparecido Buzato, para prestar o 
compromisso de posse, feito isto, declarou empossados e instalada a Legislatura para o quadriênio 2017 a 2020. 
Dando continuidade, o presidente passou a palavra para considerações finais, fizeram uso da mesma: ANTÔNIO 
AUGUSTO MACIEL FILHO. Primeiramente agradeço a Deus de estar mais uma vez fazendo parte nessa administração, 
agradeço aos votos que me foi confiado confiado, a minha esposa e família que estão presentes, estamos aqui para 
cumprir mais quatro ano, peço a Deus que me ilumine nesses quatro anos, vou ser um vereador de parceria e 
trabalho, vivemos aqui a vários anos, montamos a chapa, fomos vencedor e vamos fazer trabalho em conjunto, esse 
e o papel do vereador, devemos dialogar, tomar decisões juntas, isso que a gente precisa, desejo uma boa 
administração ao prefeito eleito, e que todos sejam felizes e um feliz ano novo a todos; ODAIR JOSE BOVO, boa noite 
a todos, com muita alegria que estamos aqui hoje, um dia de agradecimento, um dia especial para agradecer a todos 
que me ajudaram, família, amigos e aquelas pessoas que confiaram os duzentos e cinquenta e um votos, agradeço a 
Deus pela oportunidade, o município vive uma historia de vinte e cinco anos, o Magrelo fez um excelente trabalho, vai 
ser para sempre lembrado, Adauto que esta pegando a chave do município tem a missão de continuar a 
administração por quatro anos, e nos vereador estaremos juntos fiscalizando e buscando desenvolvimento para nosso 
lugar, estou ansioso em trabalhar, vou dispor quatro anos de minha vida como vereador, sempre na honestidade, 
olhando aquilo que é bom, se for preciso corrigir, a gente vai corrigir, como o Mineiro disse, somo oposição para 
melhorar o desenvolvimento, agradeço a todos, desejo um feliz ano novo e paz a todos; ADEMIR APARECIDO 
CANDIDO, boa noite a todos. primeiramente agradeço a Deus e a vocês por confiarem em mim, meu terceiro 
mandato com cento e cinquenta e seis votos, agradeço a cada um pela confiança, minha esposa e filho que me 
ajudaram muito nessa batalha, agora somos um grupo de companheiro para o desenvolvimento de Lidianopolis, para 
o progresso de nosso povo, muito obrigado a todos e feliz ano novo; ANDERSON CLEITON ALVES, boa noite prefeito 
Adauto, ao vice Aparecido Buzato, Magrelo e a todos que aqui se compõem, meu boa noite a todos aqui presente, 
minha família, agradeço aos meus cento e trinta e cinco votos que fiz, já estou vindo de um vereador em gestão, 
novamente eleito, estamos aqui para trabalhar em um Legislativo por mais quatro anos, junto com a população, para 
trabalhar a todos pelo município, todos sabem que sou servidor publico, trabalho como farmacêutico no posto de 
saúde, estarei trabalhando em prol de nossa comunidade, após as eleições conversando com Adauto, é o que vc 
falou, e uma certeza, como foi falado não existe oposição ou aquela situação, acho que o Legislativo trabalhando junto 
com o executivo, tudo no que for bom para o município, o Adauto e uma pessoa competente que estará a frente a 
população e ao município para tocarmos com seriedade, em parceria com Legislativo e Executivo, o Legislativo e um 
órgão fiscalizador trabalhando para o bem da população, quero agradecer a vocês, a todos que estão aqui presente, 
um feliz ano novo a todos, que dois mil e desessete seja melhor que dois mil e dezesseis, aqui montamos duas 
chapas, e uma forma de democracia, mas indiferente de tudo, mas como o Val e o Mineiro disse, somos aqui em 
nove, somos uma união, tanto e que me elegi perante a situação, minha irmão Rosana perante a oposição e hoje, e 
hoje todos somos situação, uma forma democrática, todos vamos trabalhar em prol a nossa comunid 	es =remos  
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Ia, boa noite e fiquem todos com Deus; CLAUDIO HIPOLITO, boa noite a todos, agradeço a todos que estão aqui, a 
minha família e desejo um feliz 2017 a todos, muito obrigado; IZABEL LOURENÇO OLIVEIRA, bom dia a todos e 
autoridades que compõem essa mesa. Agradeço a todos pelos cento e treze votos em que me elegi, agradeço de 
coração a comunidade de Porto Uba e a Lidianopolis onde fui bem votata, muito obrigada, e que 2017 nos traga 
muitos benefícios, agradeço aos companheiros da área da saúde que representamos, digo a todos que estamos ai 
para fazer parceria com todos os vereadores, agradeço a família e a todos aqueles que me ajudaram, fiquem todos 
com Deus e feliz ano novo a todos; LUCIANA DE JESUS MAIA MOREIRA, primeiramente feliz 2017 a todos, agradeço 
meus cento e cinquenta e nove votos confiados, hoje iniciasse um período muito importante em nossas vidas, em 
1993 tivemos aqui nosso primeiro prefeito, e assim João Ciencia, Wilson Spinassi, Marcão Eusebio, Magrelo, cada um 
fez sua historia para Lidianopolis, e hoje estamos aqui com o Adauto e Aparecido Buzato que também querem fazer 
sua historia, muito obrigado a todos, que Deus os abençoe e que esse ano seja um ano de prosperidade; ROSANA 
ROCHA DA SILVA, boa noite a todos, nos estamos aqui agradecendo a presença de todos, as famílias que estão aqui, 
a minha que muito me apoiou e a todos que confiaram o voto, eu acredito que ninguém faz e ganha politica sozinho, 
todos unidos também estarão cobrando para que a gente faça muito bem um serviço de comunidade, o vereador vem 
Legislar e fazer Leis para beneficiar o povo, contrario ao que esta acontecendo hoje no estado e no pais que muitas 
vezes fazem leis para prejuízo do povo e nos aqui queremos fazer diferente, queremos realmente que todos governem 
em beneficio do povo, essa e nossa visão de administrar, nos vamos apoiar ai os atos do Adauto e do Ciclo, aquilo que 
for de bem para comunidade, feliz ano novo a vocês, muita saúde e prosperidade, que Deus continue em nossos 
caminhos para bem servir a vocês, muito obrigado; DORIVAL CAETANI, agradeço de coração a todas a comunidade, a 
toda minha família que me deram força para eu ficar nessa caminhada ate hoje, agradeço a todas as comunidades 
rurais, a gente fica muito feliz de estar representando, agradeço de coração a todos que ate o presente administraram 
esse município, parabéns a todos, hoje novamente fui eleito novamente presidente da câmara, agradeço aos 
membros de minha chapa que me constituíram novamente presidente, ao Mineiro grande companheiro e aos demais, 
jamais iremos contra a comunidade, juntamente com os vereadores, prefeito e vice, iremos trabalhar em prol a 
comunidade, esse e o intuito de todos, trabalhar em parceria, tenho certeza que os vereadores que constituíram a 
chapa, e um direito deles, vão trabalhar em prol a câmara, desejo sucesso ao Adauto, com certeza faremos parceria 
muito boa, agradeço de Coração ao Magrelo que fez o que pode, deixa ai todos os pagamentos do município em dia, 
deixa dinheiro em caixa, hoje o Adauto pega o município em dia, com todo mundo pago e com dinheiro em caixa, um 
motivo de agradecer ao Magrelo, Julio e toda equipe de trabalho, vamos trabalhar juntos, a câmara estará aberta a 
todos, agradeço a cada um e muito obrigado a todos, o Eudes da Sanepar esta aqui representando o presidente, 
muito obrigado, feliz ano novo e que Deus abençoe a todos; CELSO ANTONIO BARBOSA, boa noite e muito obrigado 
a todos aqui presente, a quatro anos atrás quando estive aqui em seu lugar Adauto, sei da grande responsabilidade, 
estou aqui vendo seu pai e mãe, sabemos o quanto eles torcem pelo sucesso de um filho, sei do carinho de sua 
família e das pessoas que votaram em você, vocês sabem do compromisso que vocês tem, agradeço aos vereadores, 
seu do trabalho que estar por vir, estive na câmara por três mandatos, sei o quanto e difícil conduzir o município no 
dia a dia, agradeço também aqueles que foram candidatos e colocaram seus nomes a disposição, deixo 
agradecimentos muito especial a todos os funcionários públicos por tudo que passamos juntos, tenho uma grande 
estima a todos que contribuíram e que se dedicaram para que as coisas acontecessem, hoje temos o município em 
uma condição muito boa, em situação administrável, sem dividas, com condição muito boa, deixe meu nome a 
disposição aos novos administradores, a politica tem divergências, tem seu lado, nunca podemos confundir politica 
com adversários, com amizade, temos que ser humildes e simples para saber aceitar quando o resultado não e 
favorável, temos que se unir e pedir a Deus pelos novos administradores, agradeço a minha família esposa e filhos 
pelo apoio, desejo a todos muita força e paz a todos, em especial aos novos administradores, feliz ano novo a todos, 
desejo aos funcionários que façam o possível para atender a população, parabéns a todos, e me perdoem se algum 
momento tive alguma falha, sempre quis o melhor de todos. Nesse momento passo a chave do município e desejo do 
funcho do coração que seja muito melhor que eu fui, sei da sua capacidade e humildade, viva a Deus; Vice prefeito 
Eleito, APARECIDO BUZATO, cumprimento a todos os presentes, o ex-prefeito Magrelo, que estou cumprimentando o 
ex-prefeito Wilson Spinasse que foi o primeiro prefeito de Lidianópolis, o casa grande que também assumiu nosso 
município, tenho a grande satisfação de cumprimentar o Saulo que foi vereador e presidente neste mandato passado, 
fez um excelente trabalho, foi um vereador atuante, os nossos candidatos a vereador que ficaram na suplência, na 
importância da nossa coligação, também aos vereadores da coligação, foi muito importante o trabalho de cada um, 
primeiramente agradeço a Deus por estar aqui hoje, minha família, a cada membro das comunidade, neste primeiro 
dia de 2017 agradeço a cada um que depositaram aquele voto de confiança a mim e ao Adauto, fomos eleito por 1458 
votos, uma margem apertada, mas vencemos as eleições, agradeço ao prefeito Magrelo por ter aberto as portas para 
transição, para que pudéssemos estar acompanhando a realidade do município, hoje começamos com tranquilidade, 
sabemos o que precisamos fazer, sabemos dos convênios para dar continuidade, as eleições acabaram, vamos descer 
do palanque e trabalhar para o povo de Lidianópolis, e isso que eles esperam , é isso que nos precisamos fazer, tenho 
certeza que com essa câmara, com nossos projetos, aprovando, nos vamos fazer nossa parte, com nossos 
secretários, com vocês nos vamos fazer a diferença, mas sem vocês eu e o Adauto não somos nada e a câmara 
também acredito que não tem sucesso, por isso que precisamos de cada um de vocês, obrigado aos secretario que 
comporam o mandato do Magrelo, nos dependemos de cada servidor publico para fazer a diferença, obrigado a todos 
que confiaram em nos e a partir de hoje, como eu disse, acabou as eleições, temos que administrar para todos, e 
assim que nos vamos fazer, é assim o compromisso do Adauto, e o meu compromisso, e acredito que e o 
compromisso de cada vereador, muito obrigado a todos e feliz ano novo; Prefeito ADAUTO APARECIDO MANDU, bom 
dia, bom começo de ano a todos, primeiramente agradeço a Deus por ele me proporcionar esse momento tão especial 
na minha vida e de cada um de vocês, so tenho que agradecer a minha família, cada companheiro que desde quando 
vim ao município sem conhecer ninguém, agradeço ali a família do finado carminho, que me ampararam qu do 
cheguei, a família do Wilson Melinsqui, não vim aqui para Lidianopolis por caso, no primeiro comissão j 	ce teza 
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que um dia seria prefeito de Lidianopolis, motivo que agradeço muito a Deus, vocês podem ter certeza da minha 
honestidade e trabalho, vou lutar por vocês, por cada um, cada criança, cada idoso, agradeço aos candidatos que 
colocaram o nome a disposição, enfim, agradeço a todos, quando começamos o PHS, ninguém acreditou naquilo Ia, 
comecei com pessoas simples, assim nos começamos, Ia começou a mudar a historia de Lidianopolis, fomos para 
uma campanha que ninguém acreditava, na primeira pesquisa perdemos de 60 a 30, mas não desistimos e fomos a 
cada casa e passamos a esperança, aquilo que queríamos fazer para Lidianopolis, as pessoas acreditaram porque não 
fomos levar mentiras ou dinheiro na casa delas, não fomos ofertar emprego na casa delas, fomos falar de um projeto, 
um sonho que nos vamos fazer aqui em Lidianópolis, não eu vou fazer, mas nos vamos fazer, nos vamos dar 
sequencia, muito foi feito, mas a população precisa de mais, nos podemos fazer isso dai, quero administrar com cada 
um de vocês, com cada vereador, não deixa o Adauto administrar sozinho, nos vamos reativar as associações, vamos 
trazer as comunidades para dentro da administração, onde eles vão participar, vai ter transparência, vamos ouvir a 
população, é assim que nos vamos começar a mudar Lidianopolis, tenho fe em Deus que isso vai acontecer, cada um, 
cada funcionário, produtor, tem o compromisso de me cobrar e administramos juntos, nos ajudem a administrar, não 
me deixe administrar sozinho, vamos juntos. Quero apresentar os novos Secretários: Marcos Maciel estará no 
urbanismo e obras publicas; Casa Grande estara respondendo pela secretaria de Agricultura; Regiane Correia estara 
no comporas; José Antonio estara nas finanças, sera o tesoureiro do município; Tiago Branco sera o secretario de 
saúde; Daniele Talarico no departamento de educação; Lucia Maia na assistência social; Daniel não esta aqui, mas ira 
comandar o setor de maquinas. Aquilo que falei na casa de cada um de vocês quando fui pedir o voto, já falei pra 
eles, agora vou repetir novamente " estou dando a oportunidade para cada um de vocês tocar as secretarias, portanto 
se não corresponder as nossas expectativas e da comunidade, eu vou trocar vocês" vamos juntos trabalhar, vamos 
juncos com a câmara de vereadores, vamos atender essa população e transformar esse município, vocês tem uma 
grande missão, junto com vereadores, comigo e com a população, com fe em Deus acredito em vocês, esta feito esse 
compromisso com a comunidade. Feliz ano novo a todos, Deus abençoe a todos, nos ajudem a administrar esse 
município, participando e cobrando, muito obrigado. Feito isso deu-se por encerrada a Sessão Solene de instalação 
da Legislatura para o Quadriênio 2017/2020 e eleição da Mesa Diretora da Câmara para o Biênio 2017/2018. Sendo o 
que havia, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 	• mir. Domingos Honorato, e será 
assinada pelos Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e autoridades presentes. 

	

ada segue assinada. 

N I 	 O l BOVO 
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DECRETO hP001/2017 
DATA: 0300102017 

SÚMULA: .. EXONERAR FUNCIONÁRIO PÚBLICO. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ 
ESTADO DO PARANÁ  

WASHINGTON LUIZ DA SILVA. Prefeito Municiai 
Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná., no 
anibuiçAes legais que lhes sâo ennfoidac 

DECRETA: 

Exonerar a Funciumbia ALINE BRAGA V/SSOC1, podadora do Cadastro dc P. 
CPF1MF sob o rt 066304359-11, ocupante do Cargo dc CHEFE DE DIVISÃO E 
FUNDAMENTAL E ESPECIAL, Cego em Curiusslb. 

Ari 2, 	Rovogodas m disposições em onerado, este Decreto lerá efeito e pariá do dia 0310 I no IT. 

Ralara. Edna° de Prefeitura Municipal, Gabinete do Prefeito. sa Ir& dias do mos de lati 
Mil c DeJessele (03(01/2017): 

WASHINGTON LUIZ DA SILVA 
PREFEITO MUNICIPAL 

PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORE 
ESTADO DO PARANÁ 

PORTARIA Na003/2012 
DATA:03/01 /2017 

-Concedo Terias 1Funeionario Publico Municio,. 

WASHINGTON LUIZ DA SILVA. Prefeito Municipal de Moi 
de Jandaia do Sul, Patada da Paraná, no ido de atoa alatbalçain 
ter oba auferidas: 

Conceder Ferias regolmnottares ao Ninetenalta ROSIMARI APARECIDA TENORIO 
portadora do Cadastro de Pessoas Miem Nh. 004.963.049-09. ocupante do cargo de ENF 
a serem usufruam no parindo de 16012017 e 15/02.2012. (Períoo aquisitivo 2018.2011) 
Revogadas ar disposiedes em mutradu, ema mutuam tesa efeito u partir de data dc sua publi 

Kalord, Edifleio da Prcrenure Municipal. O.incte do Prtreit0. 40A OS dto do mês de Jau 
mil c dczessme (03M LOW). 

WASHINGTON LUIZ DA SILVA 
PREFEITO MUNICIPAL 

PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORF 
ESTADO DO PARANÁ 

DECRETO N1002/2017 
DATA: OVO 1/20.17 

.....EXONERAR FUNCIONÁRIO PÚBLICO. 

' WASHINGTON LUIZ DA SILVA. Prefeito ~taipal 
Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná, no is 
atriboiokS lesais que Uma silo confaidas; 

DECRETA: 

RO n•10297.1.1-1 SSP/PR 

Blood° Fabris Melina 
Ra W5.914.14041 83P/PR 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JANDAIA DO SUL 

EXTRATO PO 71  ADITIVO AO CONTRATO M. 103013 
Tomada de Propor ir. 12015 

CONTRATANTE: MUNICtPIO DO JANDAIA DO SUL 
CONTRATADO: P.R.L. CONSTRUÇOES CIVIS LIDA. ME 

OBJETO: Prorrogar o prazo de cueurelio e Nadada 

ratiad DE EXECgçÃo: Pnesugado por 90 (noventa) dias, contados a partir de 09 de dezembro de 205 
ao 08 dr Riamo de 2017 
PRAZO DE ViGÉNEidI P.usdAdO por 90 (noventa) dim, yen.s a partir de 11 de Janeira de 2001 o 
10 de abill de 2017 
DATA DA ASSINATURA: 06 de dezembro de 2016 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO IVAi 

5.  TERMO ADITivo DE CONTRATO N.13112013 

EMENTA - Tomo Adium os toamo rumado onze o Mandais de SA0 a00000 IV, 
a emprini C. A. CONSTRUTORA I1 0IPREENDIMENTOS arma-MIL 

Pelopremnie Tomo Aditivo de Canina, têm eido situam e amam... • oda, douto lodo. O.Z 
sitio DE SÃO JOÃO DO IVAI.PB, peno. Iteidiet do direito mlblieo miemo, iambo no CNN ereb o o. 75, 
0001-30. coro sede na Av. Curitiba, 22 roso <idade, amo ato nonssentado por .411 Hesito Municipal o Sr. PAD 
DEE mima e de outro tosa a colmem 	 - 	devid 
ideara ao CNN sob o o.  02.2o IMON101-19. tende ou vista o roubado de licitação procedida soba Num de TM 
DE. eaeços N. 14200. para CONTRATAÇÃO DE var.. PARA CONSTRUÇÃO DR 111 (UM) MI 
ACADEMIA DA Saltei VINCULADO A UNIDADE DE SALOIO RUCEM LSTEGRADO DE 
CONFORME coes N.  Roma, NA REDE eo municiem 0e510 JOÃO DO /VA( • PE. a< .<0<i<  com t 
cad..). min as clausulas esganam ajustaram o coionmor 1313013 az= nffloNem aditado oot dêemso temo, 

I. Na fonas do disposto na aillni• 6C,d11 presente imundo tara prOrt,40 até 30 de m 

11. Perimido, inalteradm aa demais cláusulas e cooddles do emendo cadima 

E por cearem assim justas e acenada, assinam a pimenta jmettimeme com as Bunounhas 
noesodaa, m, doo dm de Iamtl teor e paia um só efeito. 

São ledo do isal.PR-20 de doembnide 2016 

edRiFia 
PREMIO MUNICIPAL 

CONTRATANTE 

MONEY BOMBO 
C. A. CONSTRUTORA E EMPBEENDIMESIOS LIDA- ME 

CONTRATADA 

MANDA MARIA SAVASIDE PAIVA 
ASSESSORA MUI/1CA 

OAIRPR as. 69.316 

2.00 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MARILANDIA DO SUL 
CNPJ 75.771.303.0001/07 

Estado do Paraná 

PORTARIAS 004/2017  

O Prefeito Municipal de Madlândie do Sul, Estado do 
Paraná, no uso das atribuições que lhe são conferidas 
em Lei 

RESOLVE 

DESIGNAR. a partir de 02 de janeiro de 2017. o Sr. 
AIR PERES, servidora pública municipal, Técnico AgrIcola, portador do RG n°  
4-2 e do CPF n°  796.107.659-04, para o Cango de Secretario Municipal de 
+Amanha Econômico - Subsidio. 

Publique-se 

Cumpra-se. 

Gabinete do Prefeito Municipal, 03 de janeiro de 2017. 

AQUILES TAKEDA FILHO 
Prefeito Municipal 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARILANDIA DO SUL 
CNPJ 75.771.303.0001107 

Estado do Paraná 

PORTARIA p±,  00512017 

O Prefeito Municipal de Marilândia do Sul, Estado do 
Paraná, no uso das atribuições que tile suão conferidas 
em Lei, em conformidade com a Lei 026/2009 

RESOLVE 

NOMEAR, a partir de 02 de Janeiro de 2017, o Sr. 
N JUNTO DA CRUZ, podador do RG n°  9.960.860-9 e do CPF 086.802.419-
a O Cargo de Chefe de Divisão de Controle Intemo - CC,02. 

Publique-se 

Cumpra-se. 

Gabinete do Preiteio Municipal, 03 de janeiro de 2017. 

AQUILES TAKEDA FILHO 
Prefeito Municipal 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARILANDIA DO SUL 
CNPJ 75.771.303.0001/07 

Estado do Paraná 

PORTARIA GP 076/2017 

O Prefeito Municipal de Man rendia do SUL Estado do 
Paraná, no uso das atribuições que lhe são conferidas 
em lei, em conformidade com a Lei 026/2009 

RESOLVE 

NOMEAR, a partir de 02 de janeiro de 2017, a S ra. 
SSA ROCHA DE SOUZA. portadora do RG n°  9.740.255-8 e do CPF 
16.999-64, para o Cargo de Chefe da 0101580 de Compras- CCO2. 

Publique-se 

Cumpra-se. 

Gabinete do Prefeito Municipal. 03 de janeiro da 2017. 

AQUILES TAKEDA FILHO 
Prefeito Municipal 

Nua Silvia 	- 200 - Fora (43)3428-102 
881325-000 - Marilândia do Sul - Padanb 

CÂMARA DE VEREADORES DO NIUNICÉ10 DE LIDIANOPOLIS 

ATA DE POSSE 
I.. SESSÃO 

15 SESSÃO SOLENE 

AD of11410017- NP Sedo Sok& de butahreie da Legishmre para o Quadriaio de 20170110, de Veadora, Prefeito e 
Vire-Preleik do Ilouirlpio de LktlanSpolls, Estada do Param'. Ao pirneho Ma do mês de &aro do SOO de das mil e derreais 
(011111,2017), ias 00:00 bs (=bons). rani n-se a Veadora dados e pleito de dois de amaro de dois mil e dezesseis, no recaio do 
Centro de Naus da LidiaadpolisEr, estando presente dist. autoridades que foram convidadas para compor e Mesa de hora; sendo 
alas: Vereadores, Maar Aparecido Caudal°, Anderson Cicuta Abes Arnado Angusto Maciel Filho, Claudio Radico, Dotival Ciará, 
Isabel Lanço Oliveira, Luta& de Jems Maio Morta, Odali Jose Boa, ROarrna Roca da Silva. De conformidade curo eS11.BY latia 

regismais o Vereador mais idoso, Sr. Andai° Auguro Maciel Filho, assumiu a Presiddacia dos trabalhos c nom. o Veiede 
Sr. Odair Jose Boro, para maçara os trabalhos. Presidente Am.o Augusto M. Filho, condais o processo de lummeoto dos Veadores. 
findando o Juramento o Senhor Prudente &atou empossadas os Vasclous pra o Quadriénio 2017000.0 segundo item da Seu& 
Solene foi a eleição de Mus Diretora de Olmo para o Moio 20170010, que oaduzida pela Prudente António Augusto Maciel Filho, 
Raspada a usado por 00:15 (quinze) Matos paru aprese.gb das chapas. Roam a sedo, nigisiro.o 02 Mias) lapa. cuja binas 
foi rabuda peio &aderi° Odair Jose Boo, ode obs.00se a seguinte Chapa 01(in) Trabalhar com Peca; composta por. 
Presidente: Dorival 	ViosEresidare Aordoio Augusto Madri Filho; I°  Secretário - Odair José lavo 2' Sumario Ademir 
Aparei& Cedida Mapa 02 Mois)Reuovando com União, composta por toldado: Roam Roda da Silva; VimPresidema - Lutare 
de lesa Mm Morai& I°  Sentiria . Intel Lourenço Oliveira, 2°  Secretário - Algemou CM. ANS. Lago em agrida o Presideate 
nomeou os Vendera °dai Jose Boro, Deka de hem Mia Morem e Rama Rode da Silva para rubricar as cédulas de V... 
c.ta, a votarro e arniinação dos votos. Feito isso, passomse para aap.ção dm votou chapa 01 Mn) Traballus com Padeira foi 
clara por5x4 trinco a man) dos voas, oh amido mos em buam . nulos. DOR mamado ao dia* o Neide* Anklnio Angusta 
Maicl Filo empossa a ruma Mem DURO. &ama que ficou composta por Presidente: Naval Cadmi; Vicedtreidente António 
Augusto Maciel ibm 15 Saeretizio --Odair José Boro, 2' Soera.° Aderia Aparado Candido.Nanqueros assumiu Nadada da 
Sado o Vereador e presidente aleiro Sr. Iodado ClitE111l, passai e palavra ao Orador Sr. Jaó MIMAM Dooddano para anuirias eu 
autoridades presentes, para tua psiu da mesa, sedo das: Exerefeire, Se Celso António Barbo, represalando o Preside. da Sarnas 
Sr° Munú Sauicbi, Sr.5  EM Remedai: Vise Prefeito Ekiro St°  Aparecido S.a e Emula, Prefeito Ehibl Sr.°  Aduno Aparecido 
Muda e familia Na Continuidade o Presidente Dorical Catturi, convidou o prefeito ckim, 	Adem° Aparecido Mau& Do VisePrefeito 
Sr.°  Apareirldli.tn, para prestar o compromisso de posse, ledo ião, declarou enrimados e instalada a Legisbliza para o quadri/tio 2011 
e 2020. Dado continuidade, o presa= passou e palavra para corariam= finais, fizeram uso da mama: ANTOND AUGUSTO 
MACIEL FILHO. Primeirainenk agradeço a Deu de nus mais .a vez f.ndo porre Dessa administrado, agradeço aos votos que me foi 
.fado confiado, a minha esposa e faiara que estio presentes, riamos aqui para cumprir más quatro ano peço a Doas que me ilumine 
orais quatro mos, vou ser um veador de pasceria e trabalho, vkaum aqui e vários MOS 100111.001 a chapa, fomos em= e vamos 
fa. atalho em mamo, ase e o papel do m.or, &rema talo., reler decideejunas, isso que a geme precisa desejo MD boa 
abadado Co prefeito aleito, a que todos sejam felizes e um fere ano novo e todos: ODAIR1OSE POVO, boa nade a todos, mor mulas 
alegria que atamos aqui hoje, um dia de agradeci.. um Ma especial p.agradecera reais que me ajudaram, familia, amigas c aquelas 
assou que confiaram os duteMOS C (*ZHOU C LM MOS, agn.diNha Nus pela °porteara& o município vive tua hálOriade voe C 
duo anos, o Pagai° fez um utak* babo, vai se para empe lenbrado, Adulo que esta pegamb à dure do amaciei° cem a 
miado de confinara administra& por man ame, e ou seu= atuamos jia°. firalimodo e buscado desandando pra nosso 
lugar, raro amimo aro trabalhar, vou dispor quatro <nos de minha sido coam varadas, seropee na bonatidade, olhando aquilogr é bom, 
sc for preciso corrigir, a gente vai corrigi, =o o Mineiro Mut, somo operado pua melhorar o desenvolverem, =deo a todos, desejo 
uni feliz . novo e paz a rodos ADEMIR APARECIDO CANDIDO, boa sane a toda pdoreiramente agradeço a Deus e a voais por 
conferem oro mim, meu terceiro mandato com cento e cinquenta e seis votos, auadeço a cada um pela confiam, malta eapem e Sho que 
mo Bailaram muito Nua bulha, agora SOMOS um FIM, de =parteiro para o da...imanto de Liduirapolis, pura o progresso de 
nosso povo, muita obriado a iodos c feliz mo novo; ANDERSON CIFITON .ALVES, boa noite prefeito Adauto ao ria Aparado 
BuzatÁ laudo e a todos que aqui se oampdem ma boa noite a todos aqui pranto mão Dmilia, agradeço aos ata eatO c Critail 
doo ousa que ftr, ji assou vindo de um v.ador e LOSHO,110camees akar, ames aqui pra trabalhar em um Legislativo par roais 
quatro .e, jia* cem e popularão, pra trabalhar a rodes pelo r.kipio, todos salao que sou servidor publico, tratabo coma 
rainDICEitqco PO posto da má& estarei abalado em prol de nossa comunidade, após as eleaNs conve.cdo com Adeuso, é o que se 
falou, ema mirra como foi &belo sio Gine °puirá° ou ameis sitiará°, nhoque o Legislaria trabalhando janto amo executivo. tudo 
00 pê for bom pra o rmaricipio, o Adargo e uma pOSSOICCOBNOIC GB aura a finte a população e ao município pua 00000m MD 
seriedade, cem mearia core Legislam e Faceia, o legislativo e um órgão fiscalizados  anatando pra o bem da populagot quem 
agradecera voas, e rodos que Liado aqui pres., um feliz siso novo a toda, eme dois mil e dm.nta seja melhor que dois mil e desasais, 
aqui moramos &as chapas, e uma forma de democracia, ser indemne de tudo, mas azoo o Val e o Mineira disse, 803103aqui cm nove, 
somos uma união, maio e que me elegi pema a situaçáo, miau imão Rosna am.a oposiao c hoje, e boje toda sonsos s.., uma 
forma ézmocritica, todos vamos babá. em prol a nassa coniunidade, estrumas la, bea noite e fiqum Mios com Das; CLAUDIO 
HIPOLM), boa noite a todos, agradeço a rake que Mio aqui, a minha família e desejo um feliz 201/ a todos, =to obrigado; IMBU 
LOURENÇO OLIVEIRA, boro dia a abs c autoridades que rompi= e. rima. Agradeço a todos pela sento e treze voas mc que me 
elegI agradeço de cora01a a comunidade de Podo lita e a Lidianopohs orá fui Irem aba muito obrigada, e que 2017 nas traga muitos 
beneficies, agradeço aos companheiros da ara da salde que sepreemarocs. digo a Mios que miamos á paia fazer parceria com todos os 
vereada., agradeço a Web ea todos aquela que are ajudaram, fkuem todos com Das e feliz em novo a todos LUCIANA DE JESUS 
MAM MOREIRA, pnimeimmente faz 2017 a Iodos, agrada° sem .coto e dng.la e uma votos °afiada, boje iniciasse um pesado 
ruim arpara* emnossas ralas, au 1193 liamos aqui nom° primeiro prefeito, c assim J. Detre, Wilson Spiassi, Manta Eusebio, 
Magrek, rada fez 91,1 hiliediapara Lidianopolis, e hoje estiais aqui com o Admito e Aparecido Barro que bat. quem faze sua 
Meais, medo abriria e todos, qoa Das a abaçoe e que eme ano seja too ano de prosperidade; ROSANA ROCHA DA SILVA, boa 
noite a Ieda nos atroa aqui agradacendo a presença de todos, as amibas que estão aqui, a minha que mato Itle apoiou e a todos que 
confiaram o voto, eu acredito que nine= fine ganha poliria soalho, abes unidos também ararão Mirando para que a geie faça atilo 
bem um seeku de maioridade, o vereador vara Legislare fato Lis para berreficias o povo, comado ao que esta acomer.do boja no 

estado e no pais mu muitas scan Num leis pua mejuizo do povo e nos aqui qu.nos fuce difame., queremos rabiada que todos 
gov.em ara beneficio do povo, use e asa violo de administrar, nos SOMOS apoiar ai os aros do Adauto e do Cidr, aquilo que M de bem 
para comunidade, klizano novo a vats, imita salde e prospeadade, que Eras .finue em nossos caminhes pam bem senis a vouls, meia 
obrigam D0fUVAL MIAM, agida° de coração a fidas a comunidade, a todo Mala hmRe que me deram foiça para mi &ar nem 
aninhada aio boje, agradeço a rodas m comunidades rurais, agem fica muito feliz de estar represerando, agradeço de emaça° a todos que 
are o macete admaistman ase município, parabtres a todos, boje novata:Me Rd eleito novarmac presidente da amam, agradeça aos 
membros da M.a caça que me coe/inibam novamente pedante, ao Meeiro grande empana. c . dernaiL jamais irmos moira a 
comuniade, jutramerde com os sa.dons, prefeito a vice, iremos trabalhar em prol a commidule, esse e o Muito de Iodou, batalhar em 
parceria, renbri retem que os vendosa que castrariam a etapa, e um direito dela do trabalhar em prol a câmara, dedo bromo ao 
Adoido, cem cedem fuma p.eria muito boa, agradeço de Corado ao Maga° que Na o que pode, deu ai rodos os pagamentos do 
aaklpp cm dia, deixa datem em caia, hoje o Adulo pega o municipio rins dia com Iodo mala pago e com dinheiro em caixa, cem 

motivo de agradece ao Magrek, Julio e toda equipe de cabala, amos trabalhar atroa a amara cará Mede a todos, agradeço atada um 
e matas &ligado a todos, o Eudes da Sanepar esta aqui representando o pmidente, muito obrigado, feliz mo novo e que Deus abençoe a 
rodos; CELSO ANTONIO BARBOSA, boa noite a mas obrigado e rodos aqui maio a quatro anos atrás q.do estive alai em sou 
lugar Adauto, lei da pude nspooMalidada, estou aqui veado seu paia ode, saberiam o quanto das torcem pelos.. dc uvo filho, sei do 
azando de sua familia e de pessoas que votaram em 005V voada sabem do compradas for voa tem, agradeço aos vereadores. sa do 
trabalho que Mar par vir, raive na arara por sés mandatos, mi o quado c difícil conduzir o ellacipiOuo dia a dia, agradeço também 
aqueles ma. Nem crindidaros c colocaram seus nomes a disposigo, deixo agradedorma mudo especial a todos os fixiosirios pablias 
mu lute mia passamos junta, lanho uma grandes estima a tedos que acolheram e que se dedicam para que ra coisas mareassem hoje 
remoa o munidpio em uma condido muito boa, em situado Moinada], scoo dividas, com condiolo mito boa, deite DM some a 
dispa.. novos adminishadores, a politica um divegéneas, tem . lado, nona pele. confundir politica com adversbios, com 
aridade, talos que ser humilde e simples para saber aceite quando o resultado do e fanava, iremos mie se unir o pedira Das pelos 
sova admiastradorea agmdcwa minha familia esposa e files pelo apoio, desejo a todoo mera força e pua todos, em especial aos avos 
admiagrad.s, feliz ano revoe todos, dueo aos funcionados que Nara o possivel para atender e popular., parabéns a todos, eme 
perdoem se algum momento tive alguma fala, sempre quis o melhor de todos Name momento passo a chave do município e desejo do 
funcho do cern& que seja maio melhor ma eu Ni, sei dam capeada& e Imunidade, yes a Deus Vice prefeito Deito„ APARECIDO 
BUZATO, comprimento e toda os pruentes, o ekprefeiro Mareio, que MIM emnprimenundo o aprecia ;Usos Spinasse que foi o 
priCatin prefeito de lidianápolia, o asa gmode que também assumiu nosso u.kipio, tato a g.de auishMo de =prim. o Sado 
que for vereador e umidade .c mandam passado, fa um afalara unido, foi um =dor sioree, Cd meiam:KEN:a enredar 
que ficaram na suplEmia, se imprattria da nassa coligado, tubiém da areadorcs da coEgaçlo, foi muita impo.* o trádbo de cada 
um primairannue agrarka a Doa por estar aqui hoje, minha familia, a cada medío das comunidark, umte primeiro dia de 2017agradeo 
a cada trinque depositar° aquele voa de confiam  a mim e ao Al-dato, fomos eleito por I458 votos, uma mugem arenada, utm vencemos 
as ekieks, agradeço ao preferir Rasteio por ter abem as portas paru inesiaa, pra que pudéssemos estar acompanhando a realidade do 
numicipio, laje meçamos com burquilidade, sabemos o que puídamm fazer, mbarav dos camilliO3 para dar continuidade, as eleições 
réu. vamos dura do palanque e trabalhar paro povo dc Lidiasipolis, e isso que eles esperam, é isso que na precisamos fuer, 
toa EarreTe1ma com coam ermas oom assa FIOS, aprouodo, na malsãmr nosso park, com ressoe seareiras com ma nos 
vamos fuer a diferença mas sem voes eu e o Admiro Mo somos toda e a Manam buten acredito que não tem moam, por isso que 
p.i.ra de cada uns de vai:, obrigado aos semeio que =porra o modela do M.agrelo, mos dependam  de cada servidor publioa 
para toada difama, obrigado a todos que coda= era aos e a partir de boja, amo eu disse, nabo, as ekiças, imos que administras 
para rodos, a nen qua nos amos fase é assim o compromisso do Adulo, c o men compromisso, e acredito que e o °propinais° de cada 
vereador, muito obrigado a todos e feliz mo povo; rafeiro ADAUTO APARECIDO MANDE, bom dia, bem começo de ano a todos, 
parodiem* amada° a Nos por ele me preporcioar esse mamam Do especial na mi vha vida e de cada um de coca, so tenho que 
agradecer a mitras farda, cada companheiro que da& quando vim ao município soe conhecer Ma= agradeço ali a familia do finado 

que me ampararar quando ceguei, e familia do Wilson Mdinsqui, do vira armi pana Lidiaoopotis por raso, no primeiro 
amis. já Evo cdru que um dia seria prefeito de Lidianepolis, motivo que agradeço selo a Deus, vocês podem ter cedem da minha 

Ida par 7,16,  P. EMA um. lha aliança, cada idoso, agradeço am candidalos que abonam o mie e 
deposição, afio agradeço a toda, quando cometamos o HIS, Miguem =dirou cango b, comecei com pessoas simples, assim nos 
amaçam, lo começou e mudo a historia dc Lidianopolis• fomos para urna eumuha que ninguém =dava, na primeira pesquisa 
perde.s de 87 00, mu Mo desistimo. fornos e seda usa a parcos a Esperam, aquilo que quedamos fazer para Lidianopoãs, as 
pessoas =diluam poryue do fuma Mar merina eu &Melo:oro asa ddaA sio taram ofertar cosprege os casa delas, fomos falar dem 
projeto, um solho (Fe nos vamos 	aqui cm lidiln0331iS. 010 Cu sou fazer, em seu sarnas Nur, nos amos dar Sequaleit, muito foi 
fedo mas a popeaub meie& nas, noa pasma &kr issollaIquenisdniastrarcom eada ardem., com adens:dor, rão deixa • 
o Adado administro mato, nos vamos raivar as assacardes, vamos fia= as comaidaka pra duro da administração, oh& ela sio 
pedidpar. sai te trampardneia, vamos ouvir a população, E assim que nos vsa começar a mudar Lidianopolis, terão fe ara Deus que iam 
vai moer= cada um, cada funtionfeio, produtor, km o erimpromisso de me cobrar e akinissamos jatos, nas Marina adminimar, Mo 
me deixe administrar sozinho, vim. juntos. Que° aprese. os MOS Societários: Marcos Mack' estará no urbanismo e obras palia. 
C.Grande alara respondendo pala seerearia de Agaddin Regina Comia atra &amparas; los( Amoldo cera nas finanças, sen o 
tesoureiro do municipio; Tiago Burie0 sara o st.taão& saída; Daniele Tabrico &depurara. de educa. Laia Mala na assislência 
social; Daniel Mo esta aqui, nas ira comandar o setor do maquinas. Aquilo mie filei re asada cada um de veres mando Ni peco voto, já 
fidei me elos, apor voo repetir novamente " esta desolo a °mauari. pata cada um de are& locar E sacada. portanto e do 



AQUILES TAKEDA FILHO 
Prefeito Municipal 

Rua Silt Bor 200 -.,:e..nej.,?-1,342..1%;1,122  

CÂMARA MUNICIPAL DE CRU ZMALTINA 
ESTADO DO PARANÁ 

PORTARIA 707.017  

O Preside. do Poder Legislativo de Cnarnaltina. atado do Paraná. 
&ohm Man& Paula ~Domo de tesura ribeicau 

RESOLVE: 

Conceder Func. Gratificada no valor de 60% obre mus vencimento. mensais d amido.. MIRIM 
ADA~SICUIR, portadora de RO 8.38/.234-9, CPF 0580e2.439-52, brasileira, casada. ocupante 4o Cargo de 

Corita&ra, sendo 50°A (circ os,. por cem) para me.. nos Servi, Administrativo
,  &atuiria de Cilnura Municipal 

c 10% fila per cento) pua responder pelas informas,
" porfie . no Penal da Transpueneia da Cintara Municipal de 

Cri... UM por força do Tomo do ajustam-e& de Condas firmando corre o Podar LegOladvo Municipal e o Miniodrio 

Público de Estado do Parar& 

Registro-se e Publig&-°. 

Esta Portaria entra em viger &data e sua publicaego, arrogai& as Porcaria 63/2012 e 60120 to. 

Socre&io 7.o Cgmara Municipd de Catemaltina,02/01/2017. 

MARCOS PAULO GREGA) 
Preside& do Poder legislativo 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JANDAIA DO SUL 

EXTRATO DO6° ADITIVO A CONTRATO N.. 21/2015 
Tomada de Preg

O  
oe d. 2/2015 

CONTRATANTE: MUNICIAI° DE JANDAIA DO SUL 
CONTRATADO: WEILLBR coNs-ricuçÃo 	LIDA 

OBJETO: Prorrogo o prazo dc encene.,  M.e& 

PRAZO DE EXECUÇÃO: Pro.ogade por 90 (noventa) diga, ~doa de 95 de desentbos de 2016 com ténnino em 04 

de março de 2017 ) PRATA DE VIGENCIA: Prorrogado por 90 (noventa dias, contados de 08 de fevereiro de 2017 com Crimino em OP de 

nulo de 2017 
DATA DA ASSINATURA:02  do dezembro 4- 2016 

CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LIDIANOPOLIS 

00e001,•111121117 

86MULA -Na* Cid.. Cara...Coza& •da out. ~Med& 

O AT M..., da amue fitanicipal de Ver.:adoro de Udiaodpolit no mor hvaa 

dr &ides 1040 Sue Ibea sob &orado por lei, 

DECRETA: 

Art. 12 Fica nomeada no cozo de Prov.. em Cardado a Srta. JESSICA 

NINARA DE ALMEIDA, portadora do AG. 	 I, M.161.796,  - SSP e CEE- RIF o 78.126.640-10. 

ma ocupo o orre de CHEFE DE PROCESSOS LEGISLATIVOS:LM Aluakio. a-41.. 2015. Os A20 Anne D. 

Art. r. - A urdem. &asseda no& paccbcratenumer&go d.e no Anexo III. 

de Lei dfler2015. de 2en09/2015, com deito ranogid& OVOITOrl. 

Ara 3° • Rema. u &Redeó0 
vigor nem data e and ooronennente publicado ou drgao oficial do madenno. 

Sala da PresiMacia, &pavio& 2017. 

DORIVAL CAETANI 
Preddelete 

&narda o premo Ded.o && uo 

CA15IARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LIDIANISPOLIS 

Deado drenar 

SÚMULA - Roma servidne público ne Cargo de Coam" & eend 

previd.. 

O Preeideme & C.& Terreleipd de vervedom de Cid...a no ou de me 

medo. leseIA &olho de em.-~ portei, 

DECRETA: 

Art. LA Fies gomado no Cargo de Provem& om Comido o Say,. 

do Uoieutivo Medeipal. rodedo pela Pode& d 1971.201.1, do 00002017. Sr CLAVO/00RO DOMINGA, 

RONORATO.PonadoreloRG.N 5.049.1134 
SSPPA. CPP- INF 1S6.438.989.34, p. ocupar r, cargo AssESSOR 

ADWINISTRATIVO,  Lei MunicOal .1139,2015, 
Aft 2.. o avidoe comede nem penal:aí romoneneso Eluda oco An n,  El, da 

ler n..739,2015,110 2500/2015, com efeitos...agidos a 0E0112017. 

- Revogado as Dapoeides em marido e &mede Dome Mn em 

...orneei* &ta e eme ponedormente &Mica& retenho oficial do municiais,  

Selar Presi..02 de janeiro de 2017. 

DDRIVAL CAPTAM 
Arcai ..... 

CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LIDIANÓPOLIS 

Nom. 0,01.11 

SUMULA - Nomeia Cimenta em cura de Ceao& r ore 000000 

ppoistaelas. 

O Preside& de Ceou, Municipal do Vexedom de Lidleirepolie no roo de m
e 

adoido leo& 0 0Ira sem mogerido por kl, 

DECRETA: 

An t'-Fia moca& rio Cargo do Peovinianto em cem& o se, LESME Asse. 

PER.A DR APLAUDA. polo. do 	
00117.113.1460 -SEDO,: cio,  ar e. atm.areao, 

°mesa ...sonso. o., eco, e seneedsASSCSSOR grrill0100 	
PEMILICNCIA, 	Ortureelper 

23:0&101.5,  Anuro LL 

DoRivAL
d•  
CARANI 

PreEst
T

e 

Art Y. o ...filo, nome.io ido &AMO remenefflodo fixada ne Mexo IU. 

Lei d73542013, d 1509:2015, com delm reirooddeo oldinore 

Art. 1.° - Revoga... doeosioass reg moo. e voe.. 00000 ons s ,  

namorica defi e acra poderio... 500 ea,ie &Ide 00151 ao merrril o. 

Selo de Preeirnole. a7. &Dm& do 2017. 

LANOPOLIS, ESTADO DO PARARA, 
5 MIL E DEZESETE. 

MARILÁNDIA DO SUL 

03.0001/07 Pararia 

I~1 

unicipal de Marirendia do Sul, Estado do 
ao das atribuições que lhe são conferidas 

e partir de 02 de janeiro de 2017, o Sr. 
co municipal, motorista. portador do RG 
para o Cargo de Secretário Municipal de 

Prefeito Municipal, 03 de janeiro de 2017. 

UCEDA FILHO 
Municipal 

,?fie t r‘t d(wiêipaí dê eXteaunái  
/Malefício Criado pela lei 4245 de 25/07/1960 

7LT1.245/000-86 

Rata Ver. dopo Funal. 800 - CA P 5 - TelefFre (0-
43) 441-1212 - CEP 86910-000 

Eido do Porrob 

PORTARIA IN-  IS. UP. 00 DE JANEIRO DE 2017. 

SUMULA --- Norma tia reuno Municipal de Administraçâo c Finan.av na 
termo que espec.fica. 

• 

ADREMAR FRANCISCO PEJARI. Prefeito do Pluitielpio de Marunibi, Estado do POMA no 

uso esc suas atribuições legais e de confennidade coes as diaresisecs crendo. Lei n° 612. de 04 de marco de 2015. 

RESOLVE 

Art. 	
Fica nomeado o partir de 01 de janeira de 2011. APARECIDO ROBERTO DE NES 

portador da cédula de identidade RG. o' 5.019.3330/PR c insaito no C PUME sob 0 n'871.338.7)9-15, para exc.
,  o 

cargo de provim.a tm ormies10 dr Secretario [Municipal de Adrainlaraula e arde& almbolo CCS, Anexo I do 

Lei Manicipal n° 612/2015. 

Art. 2'. Esta Portam entra un vigor na doa de sua publica*, revogado as disposiefica 
em 

sono-Mo. 

Manarei, 03 de joeiro de 2017. 

ADHEMIAR FRANCISCO REJAM 
Prtfeito Municipal 

FERNANDES DA COSTA. no use 

Art. 	Fica atribui& ao Verend 
Identidade Mi ao6 o 0° 8.081.3 
minsaynes financeiro da Câmara d 
portador da Cédula de. Idem:Mede R 

Art. r- Revogadas az dispostedu 
.M.Aaipia....,Artko&Canusoal 

Eslifido da anum Municipal di 
desusem (0210112017). 

DECRETE 

Art, E - Fica ao 

I- LOTE Dl 
noventa e sue r 
Munielpio e Coe 
AVOSIDAYL& 
cem a MINI% 
Divide com o I 
NOROESTE. - 
mrtros 

0e2'- oleio 

1 - LOIT DE 
>com área de 
ne eta romba 
eine roedind 
COofiVelli Oto 
LADO 810E 
com e AVO& 
MICOS, confi 
onero. ode 

11-1.01 
1.510,460'0) 
seca medindo 

PIUM. P. 
linha seta ma 
buba seca rned 

Ari- - Este 

Pago Munido 
doisr0 e dez 

PRI 

PREFET 

DECRETO Prele212012 
DATA: 03/01'2017 

DECRETA,  

Art. 1°- Exonerara FolCioriárie 
CPE/rAP sob o ed 33 
recebido do Instituto Id 
Revoandoas disposiçe 

Mord, &Brido da Pa 
Mil e Exame& (03,01 

DECRETO LEGISLATIVO R? *I 

"1~ ~d C/1614(101.41  

Município Criado pela Lel fl.  4245 cie 25/07/1960 

[RJ 75.17124141011411 

Rua Ver. João Rada. SOO - Cs. P 5 - Tele/Faa (0,
43) 441-1212 - CEP 86910400 

PORTARIA PE 16, DE 113 DE JANEIRO DE 2017. 

SÚMULA - Designa servidor efetive para cargo comissionado de Secmrtno 
Municipal de Surde, dinbolo CCS na fonna que caixa]. 

ADREMAR FRANCISCO REJAM. Prefeito do Mure de Musurobi, Estado do Prema no 

use do aos ar-loiçaes que fixa silo conferidas por lei, 

RESOLVE 

Art. r - Fka designado o Sr. ALECIO APARECIDO VALENTIM, portador da redres de 
identidade1.338.910.0MR aprovado em concurso Público 018)9, no emopeego de Assistente Adminiatnitivo, para 
exercer o cargo an comiss. de Secretário Pludelpal de Saúde. nimbo!. CCS, Anexo Ida Lei Municipal n° 612/2015. 

Ari. 2'. Esta arearia ema em vigor na data do sue publicaçâo. revogadas as disposisties 
cm 

c o o t r afio 

Matumbi, 01 de lane& de 2017. 

ADREMAR FRANCISCO REJANI 
Prefeito Municipal 

Nomear Mama 
Faisal-PR podador 
Comissionato CC-1, Dia 
01/01/2011. 

Saladas Sares: 

L DE MARILANDIA DO SUL 

'1.303.0001107 
do Paraná 

g PI 002/2017 

Municipal de Marilándia do Sul, Estado do 
uso das atribuições que lhe são conferidas 

tR, e pedir de 02 de janeiro de 2017, a Sra. 

Ira pública municipal, professora, portadora do 
1268-68, para o Cargo de Secretaria Municipal 

Ido Prefeito Municipal, 03 de janeiro de 2017. 

TAKEDA FILHO 
eito Municipal 

PAL DE MARILANDIA DO SUL 

5.771.303.000007  

Rd° do Paraná 

SELA G_LP 00312017 

feito Municipal de Mdrilándi a do Sul, Estado do 
A no uso das atribuições que lhe são conferidas 

DOAR, e partir de 02 de janeiro de 2017, a Sra. 
Adora pública municipal, assistente adminIskatNo. 

do CPF n°  808.962,820-34, pare o Cargo de 

jcitações - Subsidio. 

Dele do Prefeito Municipal, 03 de onero de 2017. 

IILES TAKEDA FILHO 
Prefeito Municipal 

lOgnl- 200 - Fone (43) 3428-1122 
100 - Marli/rade do Sul - Piaram) 

waren, que me ampararam quando ressuel, a fundia do a 	
caqui, Mo nos aq 

coras& ative coroa que um dia seria preito de Lidreepulis,maivo que agrades.) mudo a Das, coo adem to cedas da moio 
bom:seda& e trabalho, vou luras por veia, por cada )m. nade criança nada doo, agradeço aos candidatos que colam o reme a 

dirimi*, crido, agradeço a roda, quando ecoamos o PHS, ninguém Ardeu naquilo la, comerei cem prelos simples, oral nos 
começamos, ler roxeou a mudar a Estreia de bdiampolis, fomos po urna carreada que ninguém reeditava, a primeira pesquisa 
perdemos de 60 a)0, mas do desistiras c fomos a cada casa c pasmos a esperança, aquilo que quedamos fuce pra Udionopolis, 

pessoas acudirem porque Me fornos kor mentiras ou dinheiro nassa deka,* fomos afore empregou  casa ddas, fomos falar doto 

projeto, um sonho que nos unos fazer aqui em Lidiarepres, Mo eu seu fazer, aias nos v.6 fazer, nos UMAS 
dos seemenea, mito roi 

feitores a poptiação precia maiconapodernesfaer isadabquaroadrarestratcro are ar:levais, rem orlarem:1o, do doia 

o 
Adoto remarei& Sozinha 0.05 varras latire n mociarees, esmolares as remedada posa doto &administração, onde ela vim 

participar, vai rer transparência. somos °mit popolsodo é assiro que nos velos caraça a mudar Lidioopelis, tenho k renas que isso 
vai montear, cala um,cadaftineirodno,preduto,r, temo comporia° de me color e ~siamesa/dos, aos ajudem a administrar, do 

me deac administrar adobo, vamos juba Quero apatetar renova Soabres, 
 Marres Maciel aura ao urbanismo c obra publicas; 

Casa Grade alara respondendo enlameai/ria de Apicultura Regi. Coreia atam no regeras; toé Antonio oura nas Manos, sere e 
tesoureiro da abadejo; Tiago 00010 sua o secretario de sonde: Nade 2000102 no deportamento de educasào, Lucia Magana reatada 
social; Dred do ala aqui, iras ¡acossais o setor de maganas. Aquilo que fala acasale cada reide ruces quando fui Adilo velejá 

faki pada, aparou repetir suomonk 	difflãlsorboidadique ceda ao de vedo' cor 3.1 AERIarinS portado e Mo 

nom:apodo O IODO copecceivas e da communak, mi tal troar .005 MUS junlOS areado, 0111101 
IMOS mm a arta& de 

tocadora, remoa atada essa população c releram esse município, vaca toe uma grande rabão, junto com medres, comigo suo 
a populareo, ara fe em Das enredam em vedo, da feiL0 esse compromisso coma comunidade. Feles ano soara iodos, Deus Moça a • 

ardo, na ajudara administra coe inuoicipio, participado e cobrando, muito obrigado. Foilo isso Avdo pç morada a 5ess10 Scans 
de instalação da Lepslarea para o Qusbierdo 20112020s eleialo da Men Dadora da Mora para o Rirei° 2017r2011. Solo o que 
baia encerrou-o a pacote lago, cuja ata foi lanada por miro, Dadirreiro DraMagos coseram, e será sagrada pelos Voadores, 

Pmfeilo,VicoPrekdo cabreada pressula Lida esposada segue asseada 

ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO 	ODAIR JOSE POVO 

Presidente da Sessão Solene 	Secretário da %sio Solene 

DORWAL CAETANI 

Presidente da Câmara de Vereadores de Lidianipolis 

(Biênio 201712018) 

enceikera C.Xuakiptil 	ataambi 
SmicIpso Criado pela lei ao 4245 de 25/02/19e0 

aoa warnmivatan-so 
Rua Ver. Mão Euzettl. BOO - Cx. P. 5 • Tele/Fax EP-

43)441-1212 - CEP 86910.000 

PORTARIA PC 17, DE 03 DE JANEIRO DE 2017. 

SÚMULA - Designa professor pua ocupar 0 empo em cornos. de Diretora do 
Dormimo& Municipal de Emito. 

E RFRANCISCOREJANI. Prefeito do MunicípU Manunbi. Estado do Perdi, PP do de 

000100000 que Ihra Ido conferidas por lei, 

RESOLVE. 

Au, I°. Dorgoar a pioro:ora CRISTIANI BRIONIS DE BROTO COMES, pata muno o cargo era 
comia,. de Diretora do Departamento Maddrol de Prolixa pdeado oplar prta remem,. conforme o coaddo no 

sapindo nulo IV, artigo 25 e parágrafo 40, da lei Municipal :C. 41612011 do Flano de Cargos, Carteira e Vencimentos do 

Magiátérie Publico Municipal. 

Arl. I*. EM Poderia amuo vigor na data de sua publina,60,,ogandou dispuic. Dn eontruio.  

Munis Ipio de Mananbi.., 03 de janeiro de 2017. 

ADUANAR FRANCISCO REJAM 
Prefeito Municipal 
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